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EKOQNHXEIX

TPoTAcelS ko Simha T AEEN Zwotd, av eivan cwoti), 1| T A&l
AavOacpévn.

1. ZUVTOKTIKO HaG YADGGOS T
ot omoiotl Tpocdlopilovy 7

(Movaoes 10)

YAOGOOV VYNAOD ETTESOV.
(Movadoeg 6)

(function).
(Movadoes 4)

Noa avtictoyroete KdOe otoyeio-ohg oming A pe éva ototyeio g ot)ing B.

XTHAHB
['AQYYEY I[IPOTPAMMATIZMOY

a. PROLOG
B. PASCAL
y. OCCAM

0. LISP

e. COBOL

(Movaoeg 10)
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A)  No copuminpdceTe TOV TAPUKAT® TivaKo aAnOeiog:
A B C A ORB AND NOT C | NOT (A XORBOR Q)
True True True
True True | False
True | False | True
True | False | False && >
False | False | True <\
OEMA 2°
A)  Aiveton T0 TAPOKATO TPOYPOUURA O

program p2;
var
S,z: integer;
result: boolg
procedure check(s
begin

end;

begin
S:=0;
writeln(‘Ad®ote Ty
readln(z);
repeat

end.

(Movadoes 10)
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B)  No mpoyploTomonceTe TIC TOPOKATO HETATPOTES:

1) Y doun emavéAnyng for

s:=0;
1.:=2;
while (i<11) do

begin
read(x);
$:=s+X;
1:=1t1;
end;
%&5&‘ 5)
2) Ye doun emavdinyng repeat

p=1;
for k:=12 downto 2 do
begin
writeln(l
p:=p°
end;
(Movaoeg 5)
OEMA 3°

‘Eva ta&idiotikd yp Ceton EPOTOPIKEC KOl OKTOTAOTKEG ETONPIES

KkaBag kou pe Eevodoyeio-ata, viG1d g ko TS Trvov. Ta Tpoypdppata wov
TPOGPEPEL POIVETAL %u KATO Tivakd:

IIpoopropdg Tpéaw{Msraq) pé Zgvodoyeio Eevodoyeio
(Typ1 ava atop %/\E':Zmnyopiag B xatnyopiog
(Typn yw dropo | (Tipn Yo atopo
ava Nuépa.) ava Nuépa.)

étpog A%ZS%? 60€ 51€
Tigvog /ig;’g}g%% 55€ 45€

4

No Katookevidoe
LeTaPOpds, TV,

p , 0 omoiog Ba dwPdler tov mpoopioud, 10 pHEGO
Va ia\tov Eevodoyeiov, Tov aplOud TV NUEPOVY Kol TOV aplOud
TOV OTOUOV YU T (rgg' glel khmo1og va kKAeioel Eva mpdypappo kKo Ba epeavilet
TO TEMKO KOGTOC(UETAPOPE, dtapovn), EmMoTPodt]). Av 10 TeAMKS kOoTOG EEMEPVAEL TO
2000 gvpm, Ba TapéyeTon EknTmon ™S tééng Ttov 8%.

Inueioon: Oswpeiote OTL TO HEGO EMGTPOPNG €ivar TO 1010 PE TO PHECO PETAPOPVS.
(Movadoeg 20)
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OEMA 4°

Noa katackevaotel oalyoplOpog, o omoiog:

i.

ii.

iii.

iv.

Ba Srofdlel ETOAVOANTTIKA TO OVOHOTETGOVUHO Ko To PBafud pobntodv oto
nanua tov Aopnuévov Ipoypappatiopod. Ot fabpoi Tov padntdv avikovv
ot Pabuoroyu) kiipoka 1-20. H gicodog Tov ototyeinv Ba teppotileton dtov
d00el w¢ ovopaterdvopo N Aeén ‘“TEPMATIEMOY’.

Oa epeavilel 1o pEco 0po GAMV TOV HadNTOV.

Oa epeavilel Tdootl padntéc Tpav tdve amo 15.

(Movaoeg 6)
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